
ENSEMBLES DE NOMBRES 2nde

Activité 5

EXERCICE

En France, le paiement de l’impôt sur le revenu est régi par un système par tranches. Selon leur montant,
les revenus sont partagés sur une ou plusieurs tranches, chacune associée à un taux d’imposition précis.
Sur le site du ministère de l’Économie, on peut voir apparaître le barème ci-dessous, applicable au début
de l’année 2024.

Source : https://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1419. * Le calcul dépend du nombre de parts fiscales.

En suivant ce barème, une personne qui a un revenu imposable 𝑅 appartenant à l’intervalle
[11 295;28 797] paiera un impôt égal à

(𝑅−11 295)×0,11 = 0,11𝑅−1 129,5

En écrivant une suite d’inégalités, donner le montant minimal et le montant maximal de l’impôt d’une
personne dont le revenu appartient à l’intervalle [12 000;20 000].
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